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« YPOK U Npe3eHTauunto noarotoBunia
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Jlto6epeukoro panoHa MoCcKOBCKOW
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MNoJiydeEHUE CBA3UN MeXAY CUJTOUN TAXECTU U

MaCCoOUu Tena.

Llenb ypoka




KakoB CMbICIT TEPMUHA
«cuna»?

OTO AENCTBUE Ha TeN0 OKPY>KatoLLen
cpeabl.

[lenctemne Ha Teno Apyroro tena,
MEHAKLEro ero CKopocTb.

N3MeHsaLwee popMy Tena AencTeue
Ha HEro ApPyroro Tesa.

JTO TEPMUH, 3aMEHSLWNN BO BCEX
cfly4yasix B3auUMOAEeNCTBUSA Tes1 C/10Ba
«[AENCTBME APYroro Tena».



KakoB CMbICIT TEPMUHA
«cuna»?

JTO TEPMUH,
3aMeHsalWnn BO BCEX




OT 4yero 3aBUCUT pesynbTar
0encTBua cunbl?

OT TOUKM €€ MPUIoXKeHUS.
OT TOUYKMN €€ HanpaBeHns.

OT e€ UMCcnoBOro 3Ha4vyeHu4
(Moaynsa).
OT BCexX 3TUX XapaKTepUCTUK.



OT Yyero 3aBMUCUT pe3ynbraT
NencTBUSA CUnbl?




KakoBbl eanHUUbI CUnbl?
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KamMeHb nagaet Ha 3eMrio
BCreacTBme TOoro, YTo Ha Hero
OEUNCTBYET...

.. Bec Tena.
. Cwnna ynpyrocrtu.
3. Cunna T9)kecTtuw.






UTO Takoe BCEMUPHOE TAroTeEHNE?

[TpuTtaxkeHne nnaHet K ConHLuy.
[IpuTAXXeHne nnaHeT Apyr K Apyry.
[IpuTAXXeHune Bcex Ten Apyr K apyry.
[IpuTaXKeHmne Bcex Ten K 3eMie.






ﬂpoﬁnema{

N

« Kak 3aBUCUT CUNa TAXKECTU OT MAacCChl
Tena?

« Kak MO>XHO 3TO onpepnenunTtb?



N3mepbTe cuny TaXecTu,
OEVNCTBYIOLLYIO HA rpy3nKi!
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Pe3ynbraTtbl U3MEepeHUN
3anuunTe B Tabnuuy.




Tabnuua namepeHun.




[loarotoBka KOOpAUHATHBLIX OCEN
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Onpepnensem KoadPULIMEHT
NpPonopLMOHaribHOCTU



YcKopeHue
CBODOOHOrO
nageHus
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3aBUCUMOCTb YCKOPEHMUS
cBoOOAHOro nageHus oT LWMPOTHI
MECTHOCTW

MockBa g = 9,8156 H/kr;
BallMHITOH

g =9,8102 H/kr;

Tokno g = 9,7980 H/kr;
CeBepHbIN MOJIHC

g = 9,8322 H/kr;
JkBaTtop g = 9,780 H/Kr;




YckopeHne cBOOOOHOro nageHus
3aBUCUT OT BbICOThI, HA KOTOPOW

NPOU3BOAAT N3MEPEHUS.

« Ha ypoBHe Mop4
g = 9,8066 H/kr;

« Ha BeplinHe
JBepecTa (8888 kM)
g=9,7820 H/kr;

« Ha coBceM
TpyAHOAOCTYMHOWU
BbicoTe 400 KM

g = 8,41 H/kr.







/  KakoB cocTaB COMHEYHOM CUCTEMBI? \

[ToueMy nsiaHeTbl YAepXMnBatoTCH \
okos10 ConHua?




Jamaua 1

OnpenenuTtb CUNy TSXXeCTU, OEUCTBYIOLLYIO Ha
Ka)XObIN N3 LLapOB.




3amgaua 2

KakoBa macca kaxgoro opycka?




Jamaya 3

Haxoaoscb Ha HEKOTOPOW NnaHeTe, Bbl
NpoBenu B3BeLLMBaHME Tena n namepunm
OEVUCTBYHIOLLIYIO Ha HETO CUIY TAXECTN.
Pesyneratel: m=150r, F7=0,57H. Ha kakon
niaHeTe Bbl HAXoQUTECh?

Ha BeHepe g = 8,8 H/kr,
Ha Mapce g = 3,8 H/kr,
Ha 3emne g = 9,8 H/kr.



3anaua 4

Cuna TaXXecTun Ha
3emne, AencTByoLLas
Ha Hekoe Teno, FT =10
KH. KakoBa macca
aTOoro Tena?







[lomaluHee 3agaHue

« § 27
« YMpaxHeHune 9



Cnacunbo 3a paboTy Ha ypokKe.



« YPOK U Npe3eHTauno noarotoBusa
yunteno MOY COLU N98 r.Jliobepubl

MockoBckoun obniactn emMmnaeHko Hatanbs
HnKonaeBHa

« deminatal@yandex.ru




